
 CONCELLO DE MONFERO (A CORUÑA)

ACTA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POLA XUNTA DE GOBERNO LOCAL DO
CONCELLO  DE  MONFERO  O  DÍA  SEIS  DE  FEBREIRO  DE  DOUS  MIL  VINTE  E  CINCO
(04/2024)

Na Casa do Concello de Monfero, ás doce horas e vinte e dous minutos do día seis de febreiro de
dous  mil  vinte  e  cinco,  en primeira  convocatoria,  baixo  a  presidencia  do Primeiro  Tenente  de
Alcalde, D. Alberto Cortizas Rejo, Alcalde en Funcións, por enfermidade do Sr. Alcalde, D. Andrés
Feal  Varela,  reúnense  os  Sres.  Concelleiros:  D.  José  Grueiro  Torrado  e  D.  Ramón  Grueiro
Martínez, para o efecto de celebrar a sesión extraordinaria convocada para ese día ás doce horas.
Actúa como secretario o que o é da Corporación, D. Baldomero Beceiro Alonso.

Os asuntos da orde do día son os seguintes:

1. Aprobación da acta da sesión do día 29 de xaneiro de 2025

2. Concesión de tarxeta de estacionamento para vehículos ocupados por persoas con mobilidade
reducida

3. Non división en lotes dos investimentos incluídos no plan POS+ 2025

1. APROBACIÓN DA ACTA DA SESIÓN DO DÍA 29 DE XANEIRO DE 2025
O Sr. Alcalde pregúntalles aos asistentes se teñen que facer algunha alegación á devandita acta,
que,  como está  acordado,  se  publicou  no  Taboleiro  de  Anuncios  Electrónico  do  Concello  con
anterioridade á convocatoria desta sesión, e non formulan ningunha. O Sr. Alcalde, ao non facerse
ningunha alegación,  declara que a acta da sesión do día 29 de xaneiro de 2024 se considera
aprobada sen ningunha obxección.

2. CONCESIÓN DE TARXETA DE ESTACIONAMENTO PARA VEHÍCULOS OCUPADOS POR 
PERSOAS CON MOBILIDADE REDUCIDA
O  Sr.  Secretario-Interventor  informa  sobre  a  solicitude  da  persoa  interesada,  sobre  a
documentación que a acompaña, sobre o informe da Traballadora Social do Concello e sobre a
proposta de acordo da Alcaldía con respecto a este punto que se transcribe literalmente deseguido
e que, como o resto da documentación, consta asinada dixitalmente no expediente electrónico:

“PROPOSTA DE ACORDO QUE FORMULA A ALCALDÍA
Logo de ver a solicitude de tarxeta de estacionamento para vehículos ocupados por persoas con
mobilidade reducida, presentado pola persoa interesada que responde ás iniciais A.V., M.C. con
DNI núm. ***8120**, no Rexistro de Entrada deste Concello o día 29 de xaneiro de 2025, núm.
202500000000034, o informe favorable da traballadora social  do día 30 de xaneiro de 2025, o
ditame técnico facultativo do EVO e a restante documentación esixida.

Propóñolle a Xunta de Goberno Local a adopción do seguinte acordo:

Autorizar a expedición dunha Tarxeta de Estacionamento para Persoas con Mobilidade Reducida a
nome da persoa que responde ás iniciais A.V., M.C. válida ata o 04/02/2035, e co núm. 15050-090-
25
Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co
Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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 CONCELLO DE MONFERO (A CORUÑA)

O Alcalde en funcións
Alberto Cortizas Rejo”

A Xunta de Goberno local,  por delegación da Alcaldía, toma razón e, por unanimidade, acorda
aprobar a proposta.

3. NON DIVISIÓN EN LOTES DOS INVESTIMENTOS INCLUÍDOS NO PLAN POS+ 2025
O Sr. Secretario-interventor dá conta da proposta de acordo da Alcaldía con respecto a este punto
da orde do día que consta asinada dixitalmente no correspondente expediente electrónico e que se
transcribe literalmente deseguido:

“PROPOSTA DE ACORDO QUE FOMULA A ALCALDÍA

Logo de ver a documentación do expediente de solicitude do Plan Único concellos, POS+2025, as
Bases reguladoras, proxectos e restante documentación e tendo en conta que a competencia para
contratar estas obras corresponde á Xunta de Goberno Local, por delegación do Pleno segundo os
seus importes (BOP núm.155 do 16 de agosto de 2023), propóñolle á Xunta de Goberno Local a
adopción do seguinte acordo:

1.-  Non dividir  en lotes os investimentos obxecto dos proxectos que se solicita  incluír  no Plan
provincial de cooperación ás obras e servizos de competencia municipal (Plan único de concellos)
POS+ 2025 cos datos que se indican:

DENOMINACIÓN DO INVESTIMENTO ORZAMENTO DE CONTRATA DO
INVESTIMENTO CO IVE INCLUÍDO

Acondicionamiento de cubierta del patio del CPI Virxe da Cela,
reposición de cierres perimetrales y pintado de plazas y acceso

80.862,13

Proyecto mejora pavimentación en las parroquias de Queixeiro,
Vilachá, Val Xestoso, Alto Xestoso y San Félix

383.043,89

Proyecto mejora capa de rodadura en viales en las parroquias
de  Alto  Xestoso,  Queixeiro,  Vilachá  y  Val  Xestoso
(complementario)

344.565,87

2.- Esta decisión de non dividir en lotes o obxecto do proxecto/prego indicado está xustificada pola
concorrencia dos seguintes motivos válidos de acordo co disposto no artigo 99.3 da Lei 9/2017, do
8 de novembro, de contratos do sector público (BOE número 272, do 9 de novembro de 2017), e
quedará debidamente xustificada no expediente de contratación: 

-  A  realización  independente  das  diversas  prestacións  comprendidas  no  obxecto  do  contrato
dificultaría a correcta execución do mesmo desde un punto de vista técnico

-  O risco para  a  correcta  execución  do contrato  procede da  natureza obxecto  do  mesmo,  ao
implicar a necesidade de coordinar a execución das diferentes prestacións, cuestión que podería
verse imposibilitada pola súa división en lotes e a execución por unha pluralidade de contratistas
diferentes.

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co
Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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 CONCELLO DE MONFERO (A CORUÑA)

O Alcalde en funcións
Alberto Cortizas Rejo”

A Xunta  de Goberno local,  por  delegación,  toma razón e,  por  unanimidade,  acorda aprobar  a
proposta.

E sen máis asuntos que tratar, o Sr. Alcalde en funcións levantou a sesión, ás doce horas e vinte e
sete minutos do día ao principio indicado, e eu, como Secretario, certifícoo.
         
 O Alcalde en funcións,                     O Secretario,

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co
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